

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年11月18日
【会社名】	ガイアホールディングス株式会社
【英訳名】	GAIA Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役 鈴木 智也
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西早稲田二丁目18番18号
【電話番号】	(03)5286-8436
【事務連絡者氏名】	取締役 伊藤 洋
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西早稲田二丁目18番18号
【電話番号】	(03)5286-8436
【事務連絡者氏名】	取締役 伊藤 洋
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券
【届出の対象とした募集金額】	(第G - 2回 新株予約権) 0円(注)1 12,893,760円(注)2
	(第G - 3回 新株予約権) 0円(注)1 167,144,880円(注)2
	(第G - 5回 新株予約権) 0円(注)1 51,685,200円(注)2
	(第G - 7回 新株予約権) 0円(注)1 71,613,500円(注)2
	(合算した金額) 0円(注)1 303,337,340円(注)2
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注)1 新株予約権証券の発行価額の総額です。

2 新株予約権証券の発行価額の総額に当該新株予約権証券に係る新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額です。

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成23年11月9日付をもって提出した有価証券届出書並びに平成23年11月10日付及び平成23年11月14日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書について、「第三部 企業情報 第1 企業の概況 1 主要な経営指標等の推移」の記載事項に訂正すべき事項があったため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第三部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第三部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

（訂正前）

「第二部 組織再編成（公開買付け）に関する情報 第2 統合財務情報」に記載のとおりです。

（訂正後）

##### （1）連結経営指標等

「第二部 組織再編成（公開買付け）に関する情報 第2 統合財務情報」に記載のとおりです。

##### （2）提出会社の経営指標等

回次	第22期	第23期	第24期	第25期	第26期
決算年月	平成18年12月	平成19年12月	平成20年12月	平成21年12月	平成22年12月
売上高 (千円)	6,426,645	6,555,304	4,913,058	3,335,042	4,080,473
経常利益又は経常損失 ( ) (千円)	640,759	263,917	188,655	1,179,557	228,422
当期純利益又は当期純損失 ( ) (千円)	331,657	14,654,539	3,163	1,530,984	158,641
資本金 (千円)	13,251,786	13,263,167	13,263,950	13,263,950	13,263,950
発行済株式総数 (株)	100,974.20	101,312.20	101,334.00	101,334.00	101,334
純資産額 (千円)	28,460,960	13,458,194	13,115,123	11,805,972	12,019,113
総資産額 (千円)	31,279,893	14,700,295	13,964,005	12,417,323	12,864,511
1株当たり純資産額 (円)	281,878.79	132,684.05	129,442.60	116,521.64	118,625.28
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額) (円)	-	-	-	-	-
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失 ( ) (円)	3,296.50	144,777.66	31.22	15,110.39	1,565.75
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益 (円)	3,250.65	-	31.15	-	1,562.60
自己資本比率 (%)	91.0	91.4	93.9	95.1	93.4
自己資本利益率 (%)	1.2	-	0.0	-	1.3
株価収益率 (倍)	199.0	-	2,572.1	-	75.87
配当性向 (%)	-	-	-	-	-
従業員数 (名)	196	181	168	167	140

（注）1．売上高には、消費税等は含まれておりません。

2．第23期及び第25期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

3．第23期及び第25期の自己資本利益率及び株価収益率については、当期純損失が計上されているため記載しておりません。